

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Среда, 21 января 2026 года № 3 (11252)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

12+



Ремонт теплотрассы в Гончарке



Уборка снега в Гиагинской



Восстановление ЛЭП в Келермесской



Горячие обеды в Дондуковской

СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

Около 400 ветеранов СВО, в том числе из Гиагинского района, прошли диспансеризацию в медучреждениях Адыгеи в 2025 году. В региональном Минздраве сообщили, что расширенная диспансеризация для этой категории граждан проходит в режиме «отдельного коридора». Получить консультации узкопрофильных специалистов ветераны специальной военной операции могут в поликлиниках и центральных районных больницах республики без предварительной записи. В Министерстве уточнили, что при необходимости индивидуальное сопровождение пациентов выполняют специалисты фонда «Защитники Отечества».

ПОДПИСКА-2026

Уважаемые подписчики!

- 550 рублей — газета с доставкой на дом. Вы, как обычно, будете находить свежий номер в своём почтовом ящике.



В назначении платежа укажите ФИО и адрес доставки.



НЕ ПРОПУСТИТЕ

23 января в станице Гиагинской на улице Ленина будет проводиться РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации муниципального образования «Гиагинский район».

Контактный телефон:
8(87779) 3-09-30 (доб. — 157)
Начало работы ярмарки с 7 часов утра.

22 января, четверг

Облачно;
днём +2, ночью -10;
ветер восточный, 3 м/с.



23 января, пятница

Небольшой снег;
днём 0, ночью -3;
ветер восточный, 3 м/с.



24 января, суббота

Небольшой дождь;
днём +1, ночью 0;
ветер восточный, 2 м/с.



2 стр.

Свет добра во тьме

Новый 2026 год к нам не ворвался в дома, а прошёл буквально на цыпочках под покровом тонкой ночной пелены. 31 декабря в ряде населённых пунктов Гиагинского района с разницей в несколько часов отключились свет, вода, отопление и связь. Причиной стал мощный циклон, который обрушился на Адыгею, а точнее снег, который сначала мягко окутал, а после разорвал все жизненные артерии: связь и электроэнергию.

С чьей-то лёгкой руки произошедшее сразу окрестили «снежным апокалипсисом», и это отнюдь не злая гипербола. По мнению старожилов станиц Гиагинской и Келермесской, за более чем семь десятков лет такого снегопада в наших краях они не припомнят.

Валентина Данилова — многодетная мама и житель станицы Келермесской рассказала «КЗ», что 31 декабря, когда весь населённый пункт остался без электричества, местные жители начали собственными силами расчищать дорожки, поднимать завалившиеся столбы, чтобы можно было пройти по станице; навешали пожилых соседей — дабы те не замерзли и имели всё необходимое.

Помощь от энергетиков подоспела 3 января. Практически двое суток четыре прикомандированных бригады из Ростовской области и города Волгограда восстанавливали повреждённые линии электропередачи. А когда свет появился, люди, стоя прямо на улице, радостноapplодировали электрикам.

— Четвёртого января большинство домов станицы Келермесской были со светом. У нас на улице Ткачёва он зашёгся шестого января. Пока энергетики проводили ремонт, женщины станицы,

в разных местах, не договариваясь, выносили горячие чай и пирожки, бутерброды, просто кипяток. Мы забирали вещи электриков на сушку, поскольку ребята целый день на морозе работали. Я готова была им и кров свой предоставить. На наши просьбы зайти к нам домой хотя бы погреться, они отвечали отказом, объясняя тем, что впереди много работы и греться некогда, — поделилась хроникой «весёлого» новогодья Валентина Данилова.

Местные жители с благодарностью отзываются и о своём земляке — Александре Ипатове, который безвозмездно предоставил свой автомобиль-вышкину в помощь энергетикам. Среди активных помощников в ликвидации последствий снегопада были названы Ирина Коробова, Сергей Фёдорович Галичев, Валентина Грицевич, Оксана и Михаил Новицкие, Александр Черкашин, Михаил Волошин, Александр Дюмин и Артём Устьян. Вместе люди справились с погодным катаклизмом.

Оставаться дома и ждать помощи со стороны не в правилах жителей Сергиевского поселения. Волонтёрская группа в составе из неравнодушных жителей три дня, с утра и до вечера, занима-

лись натяжкой электрических проводов в сёлах Сергиевском и Георгиевском, хуторе Курском. Сплошённая команда сотрудников ООО «Краснодарагроэльянс» — энергетик Николай Посохов, главный инженер Иван Попов, агроном Александр Лисин, тракторист Александр Хандричайло решили добровольно помочь специалистам Россетей в устранении обрывов проводов.

— Первым делом нужно было пробиться к нашей бригаде, где находится техника. Нужен был трактор. Расчистили дорогу. Обсудили ситуацию и утром 3 января занялись восстановлением сети, — рассказал Николай Посохов.

Люди сообщали, где были обрывы, и команда направлялась на повреждённый участок.

— Мы оставили свои домашние дела и направили силы на ликвидацию повреждений. Ведь у многих в семьях маленькие дети, пожилые родители. Ждать помощи можно было долго, нужно самим организовать эту работу, — поделился эмоциями Александр Лисин.

ДВИЖЕНИЕ ВВЕРХ

На пути к долголетию

29 января в посёлке Гончарке пройдёт первый выезд участников регионального движения «За медицину здорового долголетия». Цель мероприятия — помочь людям сохранить здоровье и увеличить продолжительность жизни.

Жители Гончарки приглашаются в 9 часов утра в ФАП населённого пункта. Они смогут получить консультации медицинских специалистов: терапевта, стоматолога, акушера-гинеколога,

а также пройти бесплатные медицинские процедуры. В 10 часов утра начнётся творческая программа.

Региональное движение «За медицину здорового долголетия» стартоvalо в Адыгее в ноябре 2025 года. Проект объединил медицину, культуру, СМИ, общественные организации и волонтёров. Особое внимание уделяется выездной работе в отдалённых населённых пунктах — чтобы медицинская помощь стала доступнее.

Светлана ДЫБАГОВА

ВНИМАНИЕ — МОШЕННИКИ

Полиция Адыгеи задержала жителя Гиагинского района. Он подозревается в обмане сотрудника ломбарда.

Телефон-то ненастоящий!

По словам работницы одного из торговых салонов города Майкопа, обратившейся в полицию, посетитель попросил её оценить смартфон известного бренда. Получив информацию, мужчина решил подумать и покинул заведение, но вскоре вернулся и согласился с предложенными условиями. Оставив телефон, он получил за него 75 тысяч рублей. А вскоре выяснилось, что вместо оригинального гаджета мужчина отдал сотрудникам салона качественно изготовленную подделку.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска задержали афериста — 44-летнего ранее судимого жителя Гиагинского района, который дал признательные показания. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Алёна ВИКТОРОВА

Свет добра во тьме



Техника предприятий на улицах Сергиевского поселения



Расчистка тротуара на улице Красной в Гиагинской



Круглосуточная работа техники в Аирюмовском поселении

Окончание. Начало на 1 стр.

В селе Георгиевском устранили обрывы и расчисткой дорог занимались сотрудники ООО «Георгиевское» во главе с руководителем хозяйства Сергеем Крыловым, а также жители села, для которых малая родина — совсем не пустой звук. Среди них индивидуальный предприниматель Евгений Гавря.

За дни активной работы, с 3 по 5 января, в поселении было устранено до 60 обрывов линий электропередачи. Круглосуточно работал глава поселения Владимир Каленников и сотрудники сельской администрации, рассказывают земляки. Было установлено дежурство с 31 декабря по 6 января. Работники администрации поселения по заявкам оперативно развозили жителям питьевую воду, продукты, лекарства. Как говорится, в единении — мы сила. А добре дело всегда вознаграждается.

О человеческой доброте и заботе в дни снежной стихии мы также узнали из письма, которое пришло в редакцию двенадцатого января. Жители улиц Школьной и Набережной посёлка Нового благодарили двух парней — своих односельчан: Сергея Трухачёва и Антона Марченко. Когда в посёлке отключился свет, люди остались без централизованного водоснабжения.

— Сергей и Антон ежедневно включали свои генераторы и на протяжении двух часов качали воду. И так семь дней, с 31 декабря по 6 января, чтобы все могли набрать необходимое количество воды, — сообщила «КЗ» Татьяна Егорова, житель посёлка Нового. — Люди сплотились, и ребята все молодцы. Чистили проходы ко дворам. У кого-то наёс завалился, шли и помогали всем скопом. А что делать, выручать-то нужно, как иначе?

Благодарные земляки через газету пожелали Сергею Трухачёву и Антону Марченко семейного благополучия, здоровья и уверенности в завтрашнем дне, отметив, что многие жители поселения откликались на помощь. Экстремальный снегопад заставил и жителей Гиагинского поселения сплотиться перед лицом стихии. Люди помогали друг другу по мере сил. Одной из проблем стала невозможность добраться через сугробы до магазинов, где можно было приобрести свечи и спички, хлеб и воду. Тротуары были засыпаны снегом, и пешеходы передвигались по проезжей части, где их огибали редко проезжающие автомобили.

Предприниматель из станицы Гиагинской Рамиз Абдулкаримов вместе со своими работниками вышел на расчистку от снега тротуаров в центре станицы Гиагинской. Общими силами они освободили для прохода большой участок пешеходной дорожки на улице Красной, от рынка до Центрального парка.

В посёлке Гончарке представители предпринимательского сообщества объединились для расчистки дорог. Фермеры — обладатели техники утрамбовывали снег, пробивались к отдалённым улицам, чтобы наладить если не автомобильное, то хотя бы пешеходное сообщение. За руль сели Александр Пшеничников, Алексей Мызыков, Михаил Никулин, Дмитрий Орлов, Андрей Бурмаков.

— Новый год мой муж встретил в кабине своего трактора, — говорит Анастасия Бурмакова. — Ездил расчищать дороги, вытаскивать застрявшие в снегу автомобили. Только приедет домой, снова звонят: «Помоги, выручи!». Мы все друг друга знаем, как можно оставить в беде?

Пока Андрей спасал односельчан из снежного плена, его супруга поддерживала горячим чаем и бутербродами работников МП «Теплосети», устранивших аварию на теплотрассе.

— Такая ситуация не каждый год случается. Вынести чашку горячего чая — это не трудно. Жалко людей, ведь они целыми сутками там, на морозе. Тяжело на это было смотреть. Есть такие люди, кто может только сидеть и жаловаться, да чего-то требовать, а есть те, кто вышли и помогли, — рассуждает Анастасия.

Снежная буря оставила жителей Дондуковского сельского поселения без электричества и связи на целых семь дней, начиная с 30 декабря. Тем не менее новогодние дни стали временем сплочения и взаимопомощи. Когда объявили режим ЧС, а высота снежного покрова в поселении достигла 80 сантиметров, неравнодушные односельчане поспешили на помощь самым незащищённым гражданам — старикам и инвалидам.

Семья предпринимателей — Елена и Константин Деркачёвы — обеспечивали всех нуждающихся жителей станицы горячими обедами. Работники социальной службы составили списки подопечных и тех людей, которые не могли самостоятельно выйти из дома и добраться до кафе. Для них Деркачёвы организовали приготовление комплексных обедов. Питание и воду людям доставляли прямо домой.

— Приходилось пробираться через сугробы, порой — перелезать через заборы, чтобы добраться к людям в занесённые снегом дома, — вспоминает соцработник Галина Лазуткина.

Надежда Гавриловна Марченко (подопечная Дондуковского КЦСОН) — одна из тех, кто получал горячее питание в эти дни, была настолько тронута такой самоотверженной помощью, что не могла сдержать слёз, рассказали в социальной службе.

Обеспечивали питанием не только земляков, но и бригады энергетиков, которые помогали ликвидировать последствия стихии. Горячее питание в эти дни получили 200 односельчан и 52 сотрудника Россетей.

Местные жители тоже не остались в стороне: помогали соседям расчищать подъезды ко дворам, согревали энергетиков чаем и домашней выпечкой.

Глава поселения Николай Бровин вместе со своими сотрудниками ездил по домам, доставляя воду, хлеб и бензин для генераторов в хутора, поделившись с «КЗ» жителями поселения. Помогли главе предприниматели станицы Дондуковской. Людям привозили генераторы на несколько часов, чтобы они могли обогреться и хотя бы постирать вещи.

Произошедший погодный «апокалипсис» ещё раз укрепил нас в мысли о том, что, только сплотившись, люди могут противостоять непривычному ходу жизненных событий. В темноте и холода, в прямом смысле этих слов, людям светила и согревала человеческая доброта и взаимовыручка, которые помогли пережить эти непростые испытания.

От редакции. В нашей статье мы не ставили задачу назвать имена всех неравнодушных людей, пришедших на помощь землякам. Знаем, что их было гораздо больше. Имена мы прочитали в аккаунтах социальных сетей всех сельских поселений. Глава Гиагинского района Андрей Таранухин неоднократно благодарил всех жителей муниципалитета, сотрудников районной и местных администраций, которые самоотверженно в свои законные выходные трудились на субботниках по расчистке объектов важной социальной инфраструктуры, вели выпиловку сломанных деревьев. Спасибо всем, кто не сделал вид, что ничего не произошло. В результате свет победил!

Виктория ВИЯТИК, Светлана БОЖКО, Алёна МАЧУЛЬСКАЯ, Анастасия КУЗЬМИНА

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ



Семеро детей заболели ветрянкой

Такую статистику предоставили эпидемиологи Гиагинского района. За 15 дней января нового 2026 года зарегистрировано 7 случаев заболевания ветряной оспой. В целом с начала текущего учебного года ветрянка была обнаружена в двух школах и одном детском саду Дондуковского сельского поселения. Заболевших насчитывалось 41 человек. За аналогичный период прошлого учебного года таких ребят было 7.

Ветряная оспа — острое инфекционное заболевание, передающееся воздушно-капельным путём. Ветрянка проявляется в виде зудящих высыпаний, которые начинаются с головы и распространяются по всему телу. Общие клинические проявления: температура, насморк, кашель. Подробнее о болезни рассказала начальник отдела филиала «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Адыгея» в Шовгеновском, Кошхабльском и Гиагинском районах Валентина Постовая.

— Ветряная оспа — это вялотекущая инфекция. Её распространение обычно начинается с конца лета и позднее, когда дети приходят в школы и детские сады. Происходит контакт с заболевшими. Сейчас, после новогодних ёлок, утренников, инфекция распространяется и в других школах. Инкубационный период ветряной оспы — от 9 до 21 дня от момента контакта, — прокомментировала Валентина Кирилловна.

В детских учреждениях формируется коллективный иммунитет. Повторное заболевание случается редко. Обычно течение болезни проходит легко, но бывают и тяжёлые случаи. Тяжесть заболевания обусловлена не только вирусом, но и общим состоянием человека.

Педиатры и инфекционисты рекомендуют выполнять вакцинацию, хотя в нашей стране прививка от ветрянки не входит в Национальный календарь прививок. Обезопасить себя можно, избегая контакта с заболевшим и массовых скоплений людей.

Светлана ГАЛЕНКО

Фото из открытых источников

АКТУАЛЬНО

Сигналы о беспилотной опасности регулярно приходят на мобильные телефоны жителей района. Чтобы не поддаваться панике, важно знать алгоритм действий в случае обнаружения беспилотного летательного аппарата.

Управление ФСБ России по Республике Адыгея напоминает: если вы заметили беспилотный летательный аппарат в небе или на земле, если слышите характерный звук дрона или звуки взрывов, — не приближайтесь к объектам.

Служба «01»

Полтора часа — и не больше



15 января в станице Келермесской произошло возгорание отопительной печи в частном домовладении. Хозяева сразу же вызвали противопожарную службу, возгорание было оперативно ликвидировано.

Огонь не успел нанести материального ущерба, чего не скажешь о другом случае. Тремя днями ранее, в ночь с 12 на 13 января, в станице Гиагинской также загорелась отопительная печь

необходимо немедленно найти надёжное укрытие — подвал, бетонное здание или любое другое место, способное защитить от осколков и ударной волны. Если вы находитесь в автомобиле, его следует покинуть и также направиться в укрытие. Из безопасного места нужно позвонить по номеру «112» или «102» и сообщить об обнаружении беспилотника. Находясь в доме или квартире, не подходите к окнам. Безопаснее всего укрыться между несущих стен, оптимальный вариант — ванная комната. Также следует помнить, что в целях обеспечения безопас-

ности Оперативный штаб Республики Адыгея принял решение о запрете распространения информации, фото- и видеоматериалов, рассказывающих о дислокации Вооружённых сил РФ, военной инфраструктуры, охраны объектов топливно-энергетического комплекса, промышленности, мостов. Запрещено распространять материалы о работе средств противовоздушной обороны, беспилотных аппаратов и любого другого вооружения, позволяющие определить их тип, место нахождения, запуска, цели, траекторию полёта, а также результаты и последствия поражения.

Анастасия КУЗЬМИНА

Крещенский мороз не помешал

ДУХОВНОСТЬ

19 января в Гиагинском районе православные христиане отметили светлый праздник — Крещение Господне (Святое Богоявление). На Центральном пруду станицы Гиагинской оборудована купель для омовения.

После Божественной литургии в Свято-Михаило-Архангельском храме настоятель храма протоиерей Олег Горбачёв совершил чин великого освящения воды. Он поздравил присутствующих с праздником Богоявления.

На берегу пруда была организована палатка, в которой желающие совершили омовение переодевались. Дорожку к купели заранее выложили сухой соломой, а саму купель оборудовали поручнями для безопасности спуска в воду.

Казаки станичного и районного казачьих обществ вместе с атаманами Владимиром Гречка и Виктором Гречка организовали костёр. Над горящими поленьями можно было погреть руки. Погода в этот день стоя-



ла по-настоящему зимняя. Мороз «минус 10 градусов», да с ветерком, заставлял пританцовывать, но верующим это не мешало. Осеняя себя крестным знамением, с молитвой они совершили омовение.

— Я занимаюсь закаливанием с 14 лет. Каждый год окунайся в купель. Люблю холодную воду. Мне 65 лет, я родился на севере, а моя супруга — казачка, родом отсюда. Мы уже 43 года вместе живём здесь. Ощущение после купания —

— Я юный, мне только 73 года. Чувствую себя отлично и настроение прекрасное, — с улыбкой и задором поделился эмоциями Анатолий.

После омовения купающимся и тем, кто замёрз, предлагали горячий чай со сладостями. Его с песнями и шутками наливали работники культуры. За безопасность мероприятия следили представители МЧС и медики. Поздравить жителей и гостей пришли глава Гиагинского района Андрей Таранухин, первый заместитель главы администрации Вячеслав Хаджимов,

заместитель главы по социальному-культурному развитию района Вера Ермак, глава сельского поселения Андрей Лукьянов и сотрудники районной и сельской администраций. Настроение у всех было праздничное.

Крещение — один из двенадцати важнейших церковных праздников завершает Рождественские святыни. Крещенская традиция объединяет всех людей, наполняя сердце человека духовным смыслом.

Светлана БОЖКО
Фото автора
и администрации района



Услуги

Работа

МВД ИНФОРМИРУЕТ

По проторенной дорожке

В ходе проведения профилактических мероприятий сотрудниками полиции отдела МВД России по Гиагинскому району удалось установить причастность 60-летнего местного жителя к незаконному хранению наркотических средств.

— Ещё в конце прошлого года правоохранителям стало известно, что ранее уже судимый за аналогичное преступление мужчина хранит и употребляет запрещённые законом вещества. При осмотре его домовладения полицейские обнаружили и изъяли растительную смесь, используемую для изготовления марихуаны, массой более 200 граммов, — сообщила пресс-служба МВД по РА.

По данному факту следствием полиции Гиагинского района возбуждено уголовное дело. Подозреваемому грозит до 10 лет лишения свободы.

Наш корр.

Реклама в газете

• ВЫГОДНО

• ИНФОРМАТИВНО • УДОБНО
Звоните: +7(953)084-61-72

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ НА ДОМУ



- холодильников;
- морозильных камер;
- стиральных машин.

Выезд во все районы.

Без выходных
(ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»).

8 (988) 388-81-68 (3-6)

ИНН 010516631990

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ, СКУПКА

холодильников,
морозильных камер
на дому.
Гарантия.

Выезд по району.

8-964-920-58-58

ИНН 0105201349006

(1-5)

По всем вопросам подписки или доставки
газеты звоните по телефону: 8-902-404-17-44.

В ветаптеку требуется продавец
с ветеринарным образованием.
ИНН 010100239470 Тел.: 8-918-293-23-00 (2-2)

Сеть магазинов «Старый клён» приглашает на работу
продавцов (2700 рублей смена, 1% от выручки)
в ст. Гиагинской, водителей категории «В», «С»
(з/п от 80 тыс. рублей).
ИНН 010110106510 Тел.: 8-918-293-23-00 (2-2)

МКУ «Гиагинское» приглашает на работу
рабочего похоронных услуг.

По всем интересующим вопросам обращаться
по адресу: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 339 «В» (цен-
тральный рынок), администрация рынка.
ИНН 0100008902 Тел.: 8-988-083-53-35 (1-10)

ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ
по подписке и доставке газеты «Красное знамя»
в ст. Дондуковской, с. Сергиевском.
Занятость — два дня в неделю.

Тел.: 8-902-404-17-44

Разное

Удостоверение ветерана боевых действий ВВ
№ 052695, выданное СКО ВВ МВД РФ **Кочергину**
Алексею Сергеевичу, считать недействительным
по причине утери.

ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» произвести обнародование информации о численности муниципальных служащих муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» с указанием фактических затрат на их денежное содержание:

1. О численности муниципальных служащих муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» за 4 квартал 2025 года:
— численность замещающих муниципальные должности — 2 чел., денежное содержание — 529,3 тыс. руб.;
— численность муниципальных служащих — 18 чел., денежное содержание — 3607,5 тыс. руб.

А.Н. ЛУКЬЯНОВ

Глава муниципального образования
«Гиагинское сельское поселение»

Информация об исполнении основных параметров бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» за 4 квартал 2025 года (тыс. руб.)

Исполнение доходов и расходов бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»

	Прогноз на 2025 год	Исполнено за 4 квартал 2025 года
ДОХОДЫ	84018,8	88831,8
РАСХОДЫ	86343,0	85422,0
Дефицит (-)/Профит (+)	-2324,2	3409,8

Информация об исполнении бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» за 4 квартал 2025 года (тыс. руб.)

ДОХОДЫ

	Бюджет муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»
Утверждено на 2025 год	Исполнено за 4 квартал 2025 года
Налоговые доходы	22357,7 26733,4
Налог на доходы физических лиц	7201,0 8502,1
Доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ	4225,7 4023,8
Единый сельскохозяйственный налог	3734,1 4218,7
Налоги на имущество	7171,9 9833,0
в том числе:	
Налог на имущество физических лиц	3134,2 4470,3
Земельный налог	4037,7 5362,7
Государственная пошлина	25,0 12,7
Доходы от сумм пеней, предусмотренных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах	0,0 143,0
Неналоговые доходы	2983,0 3420,3
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	0,0 0,0025
Доходы от оказания платных услуг (работ)	1600,0 1719,9
Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесённых в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений	800,0 951,3
Доходы от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (за исключением движимого имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казённых)	0,0 168,1
Штрафы, санкции, возмещение ущерба	3,0 1,0
	33,3

Прочие неналоговые доходы бюджетов сельских поселений	90,0	90,0	100,0
Инициативные платежи, зачисляемые в бюджеты сельских поселений	490,0	490,0	100,0
Безвозмездные поступления, всего	58678,1	58678,1	100,0
Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	1209,2	1209,2	100,0
Прочие дотации бюджетам сельских поселений	616,0	616,0	100,0
Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учёта на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (средства федерального бюджета)	422,0	422,0	100,0
Субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации	33,0	33,0	100,0
Субсидии бюджетам муниципальных образований на обеспечение мероприятий по модернизации систем коммунальной инфраструктуры за счёт средств бюджетов	3650,0	3650,0	100,0
Субсидии бюджетам сельских поселений на обеспечение комплексного развития сельских территорий	48620,9	48620,9	100,0
Прочие субсидии бюджетам сельских поселений	2440,0	2440,0	100,0
Иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений	592,0	591,9	100,0
Поступления от денежных пожертвований, предоставляемых физическими лицами получателям средств бюджетов сельских поселений	300,0	300,0	100,0
Прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений	795,0	795,0	100,0
ИТОГО ДОХОДОВ	84018,8	88831,8	105,7

	Бюджет муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»
Утверждено на 2025 год	Исполнено за 4 квартал 2025 года
Общегосударственные вопросы	14458,4 14313,4
Национальная оборона	422,0 422,0
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	130,0 114,1
Национальная экономика	5338,5 4759,4
Жилищно-коммунальное хозяйство	64896,2 64740,3
Культура, кинематография	250,0 236,2
Социальная политика	573,6 573,6
Физическая культура и спорт	100,0 88,8
Межбюджетные трансферты	174,2 174,2
ИТОГО РАСХОДОВ	86343,0 85422,0

УЧРЕДИТЕЛИ, ИЗДАТЕЛИ:
Администрация муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35);
Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35).
Газета набрана и свёрстана на компьютерной настольно-издательской системе.
Отпечатана в АО «Полиграф-Юг». Адрес: 38500, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268. Подпись №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 12 января 2026 г. № 3 ст. Дондуковская
Об исполнении бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» за 4 квартал 2025 года
В соответствии со ст. 264.1 п. 5 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. 34 «Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Дондуковское сельское поселение», ст. 45 п. 4 Устава муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить исполнение бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» за 4 квартал 2025 года по доходам в сумме 88731,8 тысячи рублей, по расходам в сумме 85422,0 тысячи рублей, с профицитом в сумме 3309,8 тысячи рублей.
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).
Н.Н. БРОВИН
Глава муниципального образования
«Дондуковское сельское поселение»

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318.
За достоверность
рекламы
ответственность несёт
заказчик.

Главный редактор В.В. Виятик
Ответственный редактор А.В. Мачульская
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор.....9-71-54;
ответственный редактор.....9-13-47;
корреспондент-обозреватель.....9-13-48;
менеджер по рекламе.....8-953-084-61-72;
бухгалтерия.....9-14-48;
отдел подписки и доставки.....8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagkz.ru;
e-mail: redflagkz@yandex.ru.
Материалы на платной основе отмечены знаком ®

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ № ТУ23-02093
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.
ТИРАЖ: 2510 (общий)
2424 (печать)